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COMUNE DI MONTE DI PROCIDA 
PROVINCIA DI NAPOLI 

 
COPIA DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE 

 
N° 06  del   23/01/2013   

 
 
OGGETTO:   Interrogazione Cons. Salvatore Capuano -  prot. n. 442 del 10 gennaio 
2013. 
 

L’anno duemilatredici il giorno ventitré   del mese di gennaio  alle  ore 09,35  nella 

sala delle adunanze consiliari della Sede Comunale, a seguito di invito diramato dal 

Presidente del Consiglio in data  15/1/2013   prot. n. 647  si é riunito il Consiglio Comunale 

in seduta straordinaria pubblica, di prima convocazione. 

Presiede la seduta il  rag. Rocco Assante di Cupillo  –  Presidente del Consiglio 

Comunale  

Presenti il Sindaco e  n. 14 Consiglieri   

come segue: 

N.  

d’ord. 

Cognome e Nome Pre- 

Senti 

As- 

senti 

n. 

d’ord 

Cognome e Nome Pre- 

senti 

As- 

senti 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

 

Iannuzzi Francesco Paolo 

Scotto di Carlo Domenico 

Nigro Nunzia 

Assante di Cupillo Rocco 

Anzalone Nicola 

Lucci Vincenzo 

Scotto di Frega Paolo 

Pugliese Raimondo 

 

X 

X 

X  

X 

X 

X 

X 

  

 

 

   

  

  

 

 

  

X  

 

  

 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

Scotti Nunzia 

Scotto Lavina Andrea 

Capuano   Salvatore 

Prodigio Ettore 

Coppola Leonardo 

Scotto di Santolo Vincenzo 

Coppola Teresa 

Carannante Antonio  

Pugliese Giuseppe  

 X  

X 

X  

X  

X  

 X  

X  

X  

 

   

 

  

 

   

   

  

 

X 

 

Giustificano l’assenza i Sigg. Consiglieri:  
 

Assiste il Segretario Comunale,  Dr. Giovanni Schiano di Colella  Lavina,  incaricato 
della redazione del verbale. 

Il Presidente constatato il numero legale degli intervenuti, dichiara aperta la seduta ed invita 

i presenti alla trattazione dell’argomento indicato in oggetto 

O M I S S I S  



 
 
Il consigliere Capuano illustra l’interrogazione. 
Il Sindaco sottolinea che l’atto ispettivo del consigliere Capuano ripropone un problema più 
volte dibattuto in aula e ritiene sia opportuno far definitiva chiarezza per i due impianti 
gestiti l’uno dalla ASD Monte di Procida-Cappella e dall’altro dalla Virtus i cui corrispettivi 
sono in regola. 
Asserisce che la nota del Prefetto, autorevole per l’Ente dal quale proviene e per la sua 
sottoscrizione da parte del Vice Prefetto Vicario ricorda principi già chiari 
all’Amministrazione tant’è che è stata prontamente riscontrata. Ricorda che 
l’Amministrazione ha affidato gli impianti di calcio e di basket a squadre pilota, che ha 
modificato un regolamento di utilizzo delle strutture sportive superato e che di recente è 
stato bandito il nuovo affidamento. Precisa che la proroga alla quale si è pervenuti  dopo un 
atto di indirizzo è limitata a 15/20giorni e non vede in ciò nulla di delittuoso né di 
scandalistico. Afferma che l’atto ispettivo sarà di ulteriore stimolo a ben operare ed invita a 
far attenzione alle attenzioni ad personam ma anche a quelle contra personam. 
Il consigliere Capuano sottolinea  che la gestione del Palapippo è in proroga da più di un 
anno che la risposta avuta è molto generica . Precisa  che, come da contratto intercorso  con 
le Associazioni fruitrici il pagamento avrebbe dovuto avere cadenza mensile mentre è stato 
effettuato solo dopo la sua interrogazione.  Rileva incongruenza tra la attestata regolarità dei 
pagamento e la rinvenienza  di residui attivi per 28.000,00 e 23.000,00. 
Il capogruppo Scotto di Carlo  rivolge a nome dell’Amministrazione auguri di pronta 
guarigione alla d.ssa Di Matteo. 
Alle ore 11.05 il Presidente dichiara sciolta la seduta. 
 

 


